

青年路商品城段禁左转

违规行车或按最上限处罚



本报10月19日讯(记者

张焜)交警部门在青年路小商品城段设置了多块禁止左转标志,用以维持该段道路通畅,但一些司机并不以为意,不时违规行车,导致道路堵塞。19日,记者了解到,交警部门已加大对对此路段的管控力度,违规不听劝导者,或被按上限进行处罚。

19日,经常开车经过青年路民生街到健康街路段的周先生说,青年路该段路由于临近小商品城和金沙城市广场,来往的

各类车辆本就很多,一些车辆还不按规定行使,往往道路堵塞。他说,他看见青年路东侧对应西侧每一个出口都有一个禁止左转的标志,但似乎并不管用,只要交警不在路口上,就会有车子左转入车流,整个交通就乱了。

19日下午,记者来到周先生所说的人民街青年路路口,发现在10分钟的时间里,就有6辆车迎着左转禁行标志牌左转。小型轿车对车流的影响还不算明显,一辆车身超过4米的车辆

从人民街向青年路向左一转弯,就直接将沿青年路由北向南的车流堵死。由于青年路西侧还有公交车专用车道,经过的公交车一旦行驶到这里,加之行人、电动车等穿行车流中,往往造成交通拥堵。

小商品城附近商铺店主告诉记者,交警早就在设置禁左标志,有交警在时还好些,交警稍一离开,就会有车违规行驶。主要是这里没有监控,只要左转进入了车流,谁也没证据他

们曾违规行车。

记者从潍城交警大队了解到,民警在执勤时发现,经过该路段违规行驶的车辆,有些是因为司机不是本地人,并不熟悉路况,有些则是故意违规,就是省了绕道的麻烦图个方便。交警在制止违规行为时,多是劝导为主,但面对那些有明显故意或知错不改的,也只能按照规定进行处罚,按上限将罚200元,扣3分。希望市民按规行车,注意安全。

怪!同一路段白蜡树落叶有时差 半数刚进秋,半数已入冬

本报10月19日讯(记者 韩

杰杰)19日,市民反映,东风街至福寿街路段的鸢飞路行道树白蜡近日出现了一种奇景:近半白蜡树叶落光似已入冬,其他的则绿意盎然刚进秋,仍树叶繁密。为何同一树种同一路段,落叶还有时间差?

19日,记者现场发现,该路段无叶的树比例非常大,仿佛提前“入了冬”。记者粗略数了数,该路段有160多棵行道树,75棵树已经落完叶,其中路西有50棵,路东有25棵。余下的树木还是入秋的迹象,虽然也进入了落叶期,不过树叶仍有很多,对比明显。有的相邻两棵树,一棵已经枯黄,只留种子,另一棵则还绿意盎然、郁郁葱葱,景象

十分奇特。

该路段环卫人员告诉记者,落完叶的树,在夏天时都是好好的,一个月前才开始陆续掉叶。而记者咨询了周边小区的几位居民,大家也是如此说法。

记者从奎文区园林局了解到,白蜡树是落叶乔木,这个时节正值落叶,按他们前期巡查,这片树木并未遭遇白蛾等虫害,应该是属于自然落叶。

潍坊职业学院园林工程系丁世民教授说,树木落叶影响因素很多,若这些因素都差不多,还可能跟树种、栽培环境有关,有的还会受地下管道影响,例如在铺设管道时破坏了根系。因为他也未实地调查,不好对该路段这种现象下结论。



部分中介 二手房零交易 缩减门面应对

本报10月19日讯(记者 张浩)

19日,记者走访潍坊多家房产中介公司了解到,相对于去年火爆的成交量来说,今年的二手房交易量集体“跳水”,有很多二手房中介10月份到现在的成交量仍然为零。为了减少成本,一些中介只得缩减门面应对。

王女士在早春园小区有一套80多平米的房子,她觉得房子应该比较抢手。在8月初的时候,她以43万的价格在二手房中介出售。然而两个多月的时间过去了,仍没出手。

19日上午,记者走访了市区多家房产中介公司,一位经纪人告诉记者,从十月份到现在,公司一套房子都没有卖出去,现在正在考虑缩减门面来减少成本。

据悉,去年国庆节之后,二手房市场回温,部分中介公司一天就交易20多套房子,但是今年房子难卖。之前每个店面一个月都有10套左右的成交量,规模较大的一个月成交量能到三四十套。“现在能有三四套就不错了”,而一些房产中介出现零交易也就成了常态。

记者了解到,因为银行贷款难办理,加上卖房人和买房人多持观望态度,使得房产中介的日子过得很艰难。有的中介为了节省资金而缩减门面或者直接关门停业。而对于这种现状何时能改观,多数经纪人表示,就目前的情况来看,至少在年前不会出现大的改变。